

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертанта кафедры кожных и венерических болезней ФГБОУ ВО
МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России
Петрову Ирину Сергеевну

Петрова Ирина Сергеевна с 2006 по 2012 гг. обучалась на дневном отделении лечебного факультета ГБОУ ВПО Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова Минздрава России.

С 2012 по 2014 гг. являлась ординатором кафедры кожных и венерических болезней лечебного факультета ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России и окончила ординатуру по специальности «Дерматовенерология». За время обучения проявила себя как грамотный и добросовестный специалист, посещала все семинарские занятия и клинические циклы, овладела современными методами диагностики и лечения кожных и венерических болезней. Проявила склонность к научной работе, в частности, к проблеме диагностики и лечения воспалительных заболеваний мочеполовой системы, обусловленных инфекциями, передаваемыми половым путем, а также нарушений микробиоценоза влагалища у женщин.

С 2014 по 2017 гг. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре кожных и венерических болезней ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России. Интенсивно и увлеченно проводила клинические и научные исследования.

В период обучения в ординатуре и аспирантуре выступала с докладами на научных конференциях общества молодых ученых МГМСУ им. А.И. Евдокимова и Международном форуме дерматовенерологов и косметологов г. Москвы в формате конкурса молодых ученых с номинацией «Инновации и практика» с получением призовых мест.

Петрова И.С. обладает хорошими личностными и профессиональными качествами. Ответственно относится к своим врачебным обязанностям. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и больных.

За время обучения в очной аспирантуре на кафедре кожных и венерических болезней ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Петрова И.С. выполнила диссертационную работу на тему: «Оптимизация диагностики и лечения воспалительных заболеваний нижних отделов уrogenитального тракта, ассоциированных с *Mycoplasma genitalium*, у женщин репродуктивного возраста», которая посвящена актуальной проблеме диагностики и оптимизации лечения инфекций мочеполовой системы, ассоциированных с *Mycoplasma genitalium*.

При выполнении данной диссертации автор проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Петровой И.С. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников, опубликованных за последние 10 лет и посвященных проблеме роста инфекционно-воспалительных процессов, обусловленных *Mycoplasma genitalium*, их диагностики и лечения. Лично проводила прием пациентов, сбор жалоб, анамнеза, гинекологический осмотр и забор отделяемого уrogenитального тракта для лабораторного обследования. Основные положения диссертационной работы получили отражение в 7-ми научных публикациях.

Петровой И.С. на основании полученных данных клинико-лабораторного обследования разработаны эффективные методы комбинированной антибактериальной терапии и ее длительности при воспалительных заболеваниях нижних отделов уrogenитального тракта, ассоциированных с *Mycoplasma genitalium* с учетом бактериальной нагрузки патогена и условно-патогенных микроорганизмов, что способствовало устранению клинической симптоматики, нормализации микробиоценоза и элиминации

возбудителя более, чем у 90% пациентов.

Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень диссертации позволяет считать Петрову И.С. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, доцент
кафедры кожных и венерических болезней ФГБОУ ВО
МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России
специальность 14.00.11, 127473, г.Москва, ул.Делегатская, 20/1

Н.И. Чернова

Подпись доцента Н.И. Черновой заверяю

Ученый секретарь ФГБОУ ВО МГМСУ
им. А.И. Евдокимова Минздрава России
127473, г.Москва, ул. Делегатская, 20/1
Заслуженный врач РФ,
доктор медицинских наук, профессор



Ю.А. Васюк